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1.41    إذا علمت أن :  التمرین الثاني : ≤ √2 ≤ 2.23 و             42. 1 ≤ √5 ≤ 2.24 
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 ABCأوجد حصرا لمساحة المثلث  
 

2𝑥−       بین أن :) 1   : عدد حقیقي   𝑥  التمرین الثالث : + 13 ≥ 𝑥        تكافئ :        3 ≤ 5  
2 /𝐈  هي مجموعة الأعداد الحقیقیة𝑥 : 2−      حیث𝑥 + 13 ≥ 3 
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  على شكل مجالات . و  𝐈    𝐉أن  أكتب
𝐈استنتج ،      على المستقیم العددي   𝐉و  𝐈مثل /  3 ∩ 𝐉    و𝐉 ∪ 𝐈  
  

 : لرابعالتمرین ا
    ƒ(𝑥)الیك التمثیل البیاني للدالة 

   ƒالدالة   عین مجموعة تعر یف •
 -2و   1ما هي سوابق العدد  . 2و  1ماهي صور الاعداد  •
  ƒ(𝑥)شكل جدول تغیرات الدالة  •

 عین القیم الحدیة مبینا نوعها •

ƒ (𝑥) حل بیانیا كل من المعادلات التالیة  :  • = 0             ƒ (𝑥) = 1           ƒ(𝑥) = −1       

ƒ (𝑥)حل بیانیا كل من المتراجحات التالیة :   • ≤ 0             ƒ(𝑥) > 0                ƒ(𝑥) > 1     
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